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Happine is found 
in the smallest things 
La felicidad se encuentra en las cosas más pequeñas
Le bonheur se trouve dans les plus petites choses

Revalorizados por el interiorismo, los 
azulejos de pequeño formato vuelven 
para quedarse. Origin se convierte en el 
punto de encuentro de las colecciones 
más pequeñas de Pamesa Cerámica. 
Origin inspira tradición, donde todo 
empezó: los pequeños azulejos de barro 
hechos a mano por artesanos, y ahora, 
con los avances tecnológicos, nos inspira 
modernidad. Un mundo de sensaciones 
donde brilla la diversidad gracias a sus 
diferentes colores, formas, tamaños y 
estampados. 

Este catálogo impulsa las tendencias 
vigentes en el diseño de interiores y la 
arquitectura. 

Origin llenará de vida tus espacios con 
todas tus colecciones. Deja volar tu 
creatividad y no te pongas límites.

With a new found value in interior design, 
small-format tiles are back and they’re 
here to stay. Origin becomes the meeting 
point for the smaller Pamesa Cerámica 
collections. Origin is inspired by tradition, 
where it all began: the small clay tiles 
made by hand by artisans that now, 
thanks to technological advances, inspire 
us with their modernness. A world of 
sensations where diversity shines thanks 
to its different colours, shapes, sizes and 
prints. 

This catalogue promotes current trends in 
interior design and architecture. 

Origin will fill your spaces with life with 
all its collections. Let your creativity loose 
and don’t ever hold back. 

Revalorisés par la décoration intérieure, 
les carreaux de petits formats sont de 
retour pour rester. Origin devient le point 
de rencontre de ces collections pour 
Pamesa Cerámica. Origin s’inspire de la 
tradition où tout a commencé : les petits 
carreaux d’argile faits à la main par des 
artisans et, maintenant, avec les avancées 
technologiques, inspire la modernité. Un 
monde de sensations où la diversité brille 
grâce à ses différentes couleurs, formes, 
tailles et motifs.

Ce catalogue met en avant les tendances 
actuelles en matière de design d’intérieur 
et d’architecture.

Origin remplira vos espaces de vie avec toutes 
ces collections. Laissez libre cours à votre 
créativité et ne vous imposez aucunes limites.
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Rvto. / Wall / Rvtm.: Feel Ocre 7x28

The architects

Manuel ClavelJaime Sanahuja Tomás Alía
En Sanahuja&partners trabajan para crear 
ambientes que trasmiten ganas de estar. 
Una arquitectura que resalta la autenticidad 
y es un tributo al origen, resaltando los 
recursos que la tradición mediterránea nos 
han dejado en herencia: una visión diferente 
que se traslada a todos sus proyectos. 
Siguiendo con la filosofía de los materiales 
naturales, Jaime Sanahuja ha colaborado con 
el diseño de la serie Slate Way; un homenaje 
a la piedra brasileña que aporta carácter y 
personalidad a cualquier estancia. 

At Sanahuja&partners they work to create 
environments that transmit the desire to be. 
An architecture that highlights authenticity 
and pays tribute to the origin, highlighting the 
resources that the Mediterranean tradition has 
left us as an inheritance: a different vision that 
is transferred to all their projects. Following the 
philosophy of natural materials, Jaime Sanahuja 
has collaborated with the design of the Slate 
Way series; a tribute to Brazilian stone that 
brings character and personality to any room.  

Sanahuja & partners travaillent pour créer 
des atmosphères chaleureuses qui invitent au 
bienêtre. Une architecture qui met en valeur 
l’authenticité et rend hommage aux origines, 
tout en soulignant l´héritage méditerranéen. 
Une vision différente que transmet tous ses 
projets. Conformément à la philosophie des 
matériaux naturels, Jaime Sanahuja a collaboré 
au design de la série Slate Way; un hommage 
à la pierre brésilienne qui apporte caractère et 
personnalité à n’importe quelle pièce.

La filosofía y el éxito de Tomás Alía se basan en un 
enfoque contemporáneo y funcional, creando 
un flujo continuo de ideas que dan una identidad 
única a cada proyecto. Miembro fundador de la 
Asociación Contemporánea de Artes y Oficios, 
Alía se dedica a localizar la maestría artesana 
española unida a la excelencia. La serie Aurea 
es un fiel reflejo de su esencia; un diseño 
inspirado en la máxima elegancia del cobre, el 
acero y el oro, que incrementa la luminosidad y 
personalidad de nuestras estancias, dándole un 
toque más moderno e innovador.

Tomás Alía’s philosophy and success is based on a 
contemporary and functional approach, creating 
a continuous flow of ideas that give a unique 
identity to each project. A founding member of 
the Asociación Contemporánea de Artes y Oficios, 
Alía is dedicated to locating Spanish craftmanship 
coupled with excellence. The Aurea series is a 
faithful reflection of its essence; a design inspired 
by the maximum elegance of copper, steel 
and gold, which increases the luminosity and 
personality of our rooms, giving them a more 
modern and innovative touch.

La philosophie et le succès de Tomás Alía reposent 
sur une approche contemporaine et fonctionnelle, 
en créant un flux continu d’idées qui confèrent 
à chaque projet une identité unique. Membre 
fondateur de l’Association contemporaine des 
arts et métiers, Alía se consacre à identifier et 
préserver l’excellence de l’artisanat espagnol. La 
série Aurea est un véritable reflet de son essence 
; un design inspiré par l’élégance du cuivre, de 
l’acier et de l’or, qui met en valeur la luminosité et 
la personnalité de nos séjours, en leur donnant 
une touche plus moderne et innovante.

Con oficinas en España y Miami,  la 
arquitectura de Clavel Arquitectos estimula 
la imaginación y va ligada a proyectos de 
éxito por todo el mundo: apostando por 
ellos no por su tamaño o presupuesto, sino 
por el potencial que tienen para crear una 
ciudad mejor y ciudadanos más felices. Con 
este espítiritu, Manuel Clavel apuesta por la 
serie Fresh, un diseño que anima cualquier 
interior con sus vibraciones desenfadadas 
y colores atrevidos, convirtiéndose en una 
opción que no pasa desapercibida. 

With offices in Spain and Miami, Clavel 
Arquitectos’ architecture stimulates the 
imagination and is linked to successful 
projects all over the world: betting on them 
not for their size or budget, but for the 
potential they have to create a better city 
and happier citizens. In this spirit, Manuel 
Clavel is committed to the Fresh series, a 
design that livens up any interior with its 
casual vibes and bold colours, making it an 
option that will not go unnoticed.

Avec des bureaux en Espagne et à Miami, 
l’architecture de Clavel Arquitectos stimule 
l’imagination, en étant liée à des projets 
reconnus dans le monde entier : misant non 
pas sur leur taille ou budget, mais en fonction 
de leur potentiel afin d’embellir la ville.  Avec 
cet esprit, Manuel Clavel parie sur la série 
Fresh, un design qui égaie n’importe quel 
intérieur avec son atmosphère détendue et 
ses couleurs audacieuses, en devenant une 
option qui ne passe pas inaperçue.
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Alloy La esencia del diseño industrial en un pequeño azulejo
The essence of the industrial design in a small tile
L’essence du design industriel dans une petite tuile

Pvto. / Floor / Sol: Alloy Mint 7,5x30

7,5x30
2,95”x11,81”

20,4x20,4
8,03”x8,03”

Alloy Mint
Alloy Mint

Alloy Azzurro
Alloy Azzurro

Alloy Coal

Alloy Copper

Alloy Coal

Alloy Copper

Alloy Pearl Alloy Pearl

Alloy Grey Alloy Grey

Pvto. / Floor / Sol: Alloy Copper 7,5x30

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Disponible / Available / Disponible:
Porcelánico / Porcelain / Grès cérame - MATERIA
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Art

Pvto. / Floor / Sol: Art Marengo 22,3x22,3 - Art Gris 22,3x22,3 

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

Art Blanco Art Gris Art Marengo

Art Caatt

Pvto. / Floor / Sol: Cassatt 22,3x22,3 - Art Blanco 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Art Cezzane

Rvto. / Wall / Rvtm: Koncept Desert 30x60 - Cezzane 22,3x22,3
Pvto. / Floor / Sol: Cezzane 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Art Corot

Pvto. / Floor / Sol:  Corot 22,3x22,3 - Art Blanco 22,3x22,3 - At. Viggo Arce 20x75

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Art Degas

Pvto. / Floor / Sol: Degas Blanco 22,3x22,3 - Degas Negro 22,3x22,3 - Art Gris 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

Art Degas Blanco Art Degas Negro

Art Gauguin

Pvto. / Floor / Sol:  Art Gauguin 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Art Lepic

Rvto. / Wall / Rvtm.: Essen Gris 45x90 – Rlv. Essen Gris 45x90 – Lepic 22,3x22,3
Pvto. / Floor / Sol: Lepic 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Art Monet

Rvto. / Wall / Rvtm.: Brickwall Blanco 7x28 - Tripoli Blanco 25x75
Pvto. / Floor / Sol: Monet 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

18 19



Art Renoir

Pvto. / Floor / Sol: Renoir 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Art Rodin

Rvto. / Wall / Rvtm.: Elgin Perla 45x90 - At. Viggo Arce 20x75
Pvto. / Floor / Sol: Rodin 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Art Seurat

Pvto. / Floor / Sol: Seurat 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Art Signac

Rvto. / Wall / Rvtm.: Brickwall Blanco 7x28
Pvto. / Floor / Sol: Signac 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Art Sysley

Rvto. / Wall / Rvtm.: Eaton Coal 30,3x61,3 - Art Blanco 22,3x22,3
Pvto. / Floor / Sol: Sysley 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

Art
24 25



Aurea
Via aurea | Flo Aurea

Rvto. / Wall / Rvtm.: Aurea Brass 7,5x30
Pvto. / Floor / Sol: Eleganza Beige 60x60

En colaboración con
In collaboration with
En collaboration avec

Tomás Alía

La filosofía y el éxito de Tomás Alía se basan en un enfoque contemporáneo y funcional, creando 
un flujo continuo de ideas que dan una identidad única a cada proyecto. Miembro fundador de 
la Asociación Contemporánea de Artes y Oficios, Alía se dedica a localizar la maestría artesana 
española unida a la excelencia. La serie Aurea es un fiel reflejo de su esencia; un diseño 
inspirado en la máxima elegancia del cobre, el acero y el oro, que incrementa la luminosidad 
y personalidad de nuestras estancias, dándole un toque más moderno e innovador.

Tomás Alía’s philosophy and success is based on a contemporary and functional approach, 
creating a continuous flow of ideas that give a unique identity to each project. A founding 
member of the Asociación Contemporánea de Artes y Oficios, Alía is dedicated to locating 
Spanish craftmanship coupled with excellence. The Aurea series is a faithful reflection of 
its essence; a design inspired by the maximum elegance of copper, steel and gold, which 
increases the luminosity and personality of our rooms, giving them a more modern and 
innovative touch.

La philosophie et le succès de Tomás Alía reposent sur une approche contemporaine et 
fonctionnelle, en créant un flux continu d’idées qui confèrent à chaque projet une identité 
unique. Membre fondateur de l’Association contemporaine des arts et métiers, Alía se 
consacre à identifier et préserver l’excellence de l’artisanat espagnol. La série Aurea est un 
véritable reflet de son essence ; un design inspiré par l’élégance du cuivre, de l’acier et de l’or, 
qui met en valeur la luminosité et la personnalité de nos séjours, en leur donnant une touche 
plus moderne et innovante.

Elegantes diseños florales y geométricos
Elegant floral and geometric designs

Élégants motifs floraux et géométriques

26 27



Aurea

Rvto. / Wall / Rvtm.: Aurea Silver 7,5x30
Rvto. / Wall / Rvtm.: Aurea Bronze 7,5x30
Pvto. / Floor / Sol: Moleanos Sand 60x60

7,5x30
2,95”x11,81”

Aurea Bronze

Aurea Silver

Aurea Brass

Aurea Gold

Aurea Gold Rose

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

V1
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Aurea Flos

Rvto. / Wall / Rvtm.: Aurea Gold Rose 7,5x30, Aurea Flos Gold Rose 7,5x30
Pvto. / Floor / Sol: Crystal White 60x120

7,5x30
2,95”x11,81”

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Aurea Flos Bronze

Aurea Flos Silver Aurea Flos Brass

Aurea Flos Gold Aurea Flos Gold Rose
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Aurea Via

Rvto. / Wall / Rvtm.: Aurea Via Gold 7,5x30, Eleganza Siena 60x120

7,5x30
2,95”x11,81”

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Aurea Via Bronze Aurea Via Silver

Aurea Via Brass Aurea Via Gold Aurea Via Gold Rose
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Brickwall

Rvto. / Wall / Rvtm.: Soul Blanco 25x75 - Brickwall Sand 7x28

7x28
2,75”x11,02”

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

V1

Brickwall Blanco

Brickwall Tortora

Brickwall Grafito

Brickwall Negro

Brickwall Perla

Brickwall Sand

Brickwall Cotto

34 35



Dc. Corbusier

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Corbusier 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Dc. Dunant

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Dunant 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Dc. Erte Blanco

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Erte Blanco 22,3x22,3 - Deco Negro 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Erte Negro 22,3x22,3 - Deco Negro 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Dc. Erte Negro
22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Dc. Fontana rojo

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Fontana Rojo 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Dc. Fontana oro

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Fontana Oro 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Dc. Hofer

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Hofer 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Dc. Horta

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Horta 22,3x22.,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Dc. Icart

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Icart 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Dc. Klee

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Klee 22,3x22.,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Dc. Lawrie

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Lawrie 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Dc. Lempicka

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Lempicka 22,3x22.,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

46 47



Dc. Moser

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Moser 22,3x22,3 - Deco Negro 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Dc. Munch

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Munch 22,3x22.,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Dc. Nolde

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Nolde 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78” Dc. Prei

Pvto. / Floor / Sol: Dc. Preiss 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”
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Decò Blanco COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

Pvto. / Floor / Sol: Deco Blanco 22,3x22.,3

Decò Negro COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

Pvto. / Floor / Sol: Deco Negro 22,3x22,3
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Diagonals La fuerza del color y la geometría se unen en diagonals
The power of colour and geometry come together in diagonals
Le pouvoir de la couleur et de la géométrie se conjugue dans les diagonales

Pvto. / Floor / Sol: Diagonals Sage 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ22,3x22,3

8,78”x8,78”

V1

Diagonals Ocre

Diagonals Sage

Mix & win

Diagonals Navi

Diagonals Ash
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Diamond Geometría como fuente de inspiración
Geometry as a source of inspiration
La géométrie comme source d’inspiration

Pvto. / Floor / Sol: Diamond Navi 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ22,3x22,3

8,78”x8,78”

V1

Diamond Ocre

Diamond Navi

Diamond Sage

Pvto. / Floor / Sol: Diamond Sage 22,3x22,3
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Dual Un estilo moderno y elegante
A modern and elegant style
Style moderne et élégant

Rvto. / Wall / Rvtm.: Dual Beige 7,5x30

7,5x30
2,95”x11,81”

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Trim Basic 1,2x30
Available/Disponible

Blanco
Negro

Negro Mate

Perla Beige
Gris Torto

ra
Blanco Mate

Dual Bianco

Dual Tortora

Dual Beige

Dual Grigio Golden Dual Plata Mate

Dual Perla

Dual Nero Golden Dual Oro Mate

V1
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Eleganza Equilibrio perfecto del color
The perfect balance of colour
L’équilibre parfait des couleurs

Rvto. / Wall / Rvtm.: Eleganza Blu 7,5x30
Pvto. / Floor / Sol: Oldmanor Arena 20x120

Eleganza Beige Eleganza Bianco

Eleganza Blu

Eleganza Terra Eleganza Perla

Eleganza Siena Eleganza Grigio

Eleganza Saggio

Trim Eleganza 1,2x30
Available/Disponible

Blanco
Beige

Gris Siena
Terra Saggio

BluPerla

7,5x30
2,95”x11,81”

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Disponible / Available / Disponible:
Revestimiento / Wall Tile / Revêtement - UNIVERSE
Porcelánico / Porcelain / Grès cérame - UNIVERSE

60 61



Empoli

Rvto. / Wall / Rvtm.: Empoli Aquamarine 22,3x22,3 - Cromat Gris 30x60
Pvto. / Floor / Sol: Rovere Honey 25x150 - Empoli Aquamarine 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

Skyblue

Aquamarine

Earth

62 63



Senesi

Rvto. / Wall / Rvtm.: Brickwall Blanco 7x28
Pvto. / Floor / Sol: Empoli Earth 22,3x22,3 - Senesi Earth 22,3x22,3

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,3x22,3
8,78”x8,78”

Copper

Ferro
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Feel Energía vibrante
Vibrant energy
Énergie vibrante

 Rvto. / Wall / Rvtm.: Feel Turquoise 7x28

Feel Aqua

Feel Aqua

Feel Pearl

Feel Pearl Feel Ocre Feel Terra

Feel Turquoise

Feel Turquoise

Feel Ocre

Feel Olive

Feel Olive

Feel Terra

Feel Greige

Feel Greige

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ7x28

2,75”x11,02”
15x15
5,90”x5,90”
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Fresh
Apple, Citric, Nut & Sky

Rvto. / Wall / Rvtm.: Fresh Sky 7,5x30 - Fresh Mix Sky 7,5x30 - Fresh White 7,5x30
Pvto. / Floor / Sol: Mosel Ash 60x60

En colaboración con
In collaboration with
En collaboration avec Manuel Clavel

Con oficinas en España y Miami,  la arquitectura de Clavel Arquitectos estimula la imaginación 
y va ligada a proyectos de éxito por todo el mundo: apostando por ellos no por su tamaño o 
presupuesto, sino por el potencial que tienen para crear una ciudad mejor y ciudadanos más 
felices. Con este espítiritu, Manuel Clavel apuesta por la serie Fresh, un diseño que anima 
cualquier interior con sus vibraciones desenfadadas y colores atrevidos, convirtiéndose en 
una opción que no pasa desapercibida. 

With offices in Spain and Miami, Clavel Arquitectos’ architecture stimulates the imagination 
and is linked to successful projects all over the world: betting on them not for their size or 
budget, but for the potential they have to create a better city and happier citizens. In this spirit, 
Manuel Clavel is committed to the Fresh series, a design that livens up any interior with its 
casual vibes and bold colours, making it an option that will not go unnoticed.

Avec des bureaux en Espagne et à Miami, l’architecture de Clavel Arquitectos stimule 
l’imagination, en étant liée à des projets reconnus dans le monde entier : misant non pas sur 
leur taille ou budget, mais en fonction de leur potentiel afin d’embellir la ville.  Avec cet esprit, 
Manuel Clavel parie sur la série Fresh, un design qui égaie n’importe quel intérieur avec son 
atmosphère détendue et ses couleurs audacieuses, en devenant une option qui ne passe pas 
inaperçue.

Ambiente informal y colores serenos
Casual vibes and serene colours

Ambiance décontractée et couleurs sereines
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50% mix apple / 25% white  /25% apple

50% white / 25% apple  /25% mix apple

50% apple / 25% white  /25% mix apple

7,5x30
2,95”x11,81”

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Fresh WhiteFresh White

Fresh Mix Sky

Fresh Sky

Fresh Mix Apple

Fresh Apple

Fresh WhiteFresh White

Fresh Mix Citric

Fresh Citric

Fresh Mix Nut

Fresh Nut
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Grace Una sensación de profundidad y movimiento 
A sense of depth and movement
Une sensation de profondeur et de mouvement

Rvto. / Wall / Rvtm.: Grace Ocre 13x15
Pvto. / Floor / Sol: Grace Ocre 13x15 / Grace Bone 7,5x30

7,5x30 
2,95”x11,81”

13x15 
5,11”x5,90”

Grace Nude

Grace Taupe

Grace Brown

Grace Bone

Grace Gold

Grace Ocre

Grace Blue

Grace Aqua

Grace Green

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Grace Bone

Grace Nude

Grace Brown

Grace Ocre

Grace Taupe

Grace Green

Grace Gold

Grace Aqua

Grace Blue
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Marble La elegancia de la piedra y el mármol en pequeño formato
The elegance of stone and marble in small size
L’élégance de la pierre et du marbre en petits formats

Pvto. / Floor / Sol: Hexa Euphoria Green 13x15

Hexa 
Deva Nero

Hexa 
Nebula Almond

Hexa 
Euphoria Green

 Hexa 
Pisa Gold

Hexa 
Laurants Brown

Hexa 
Torano Dorado

 Hexa 
Jatobà Brown

Golden Hexa 
Plata Mate

 Hexa 
Grotta Oro

Golden Hexa 
Oro Mate

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Rvto. / Wall / Rvtm: Golden Hexa Oro Mate 13x15 / Lux Grotta Oro 60x120

13x15 
5,11”x5,90”

Disponible / Available / Disponible:
Revestimiento / Wall Tile / Revêtement - UNIVERSE

Porcelánico / Porcelain / Grès cérame - MATERIA
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Kingsbury La esencia del estilo mid-century
The essence of mid-century style
L’essence du style mid-century

Rvto. / Wall / Rvtm.: Kingsbury Grafito 19,8x22,8

Kingsbury Negro

Kingsbury Grana

Kingsbury Grafito

Kingsbury Ocre

Kingsbury Blanco

Kingsbury Navi

Kingsbury Vert

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Rvto. / Wall / Rvtm: Kingsbury Navi 19,8x22,8

19,8x22,8
7,79”x8,97”

76 77



Lambeth

Rvto. / Wall / Rvtm.: Lambeth Natural 19,8x22,8

22,3x22,3
8,78”x8,78”

19,8x22,8
7,79”x8,97”

Lambeth Cement

Lambeth Cement Lambeth Natural

Lambeth Natural

V1 COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
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Lincoln Esencia americana 
American essence
L’essence américaine

Rvto. / Wall / Rvtm.: Lincoln M White 19,8x22,8 - 60x120 Compacglass
Pvto. / Floor / Sol: Oldmanor Ambar 25x150

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Lincoln M Cream

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Lincoln M White

Chevron 8x40 
Pieza derecha e izquierda en la misma caja 
Right and left piece in the same box. 
Pièce gauche et pièce droite dans la même boîte 

Disponible / Available / Disponible:
Revestimiento / Wall Tile / Revêtement - UNIVERSE

Porcelánico / Porcelain / Grès cérame - MATERIA

7,5x30 
2,95”x11,81”

19,8x22,8 
7,79”x8,97”

8x40 
3,14”x15,74”

9x30 
3,54”x11,81”
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Mayfair Sobriedad y elegancia totalmente británicas
Sobriety and elegance that is wholly British
Sobriété et élégance tout à fait britannique

Rvto. / Wall / Rvtm.: Mayfair Blanco 6,5x20

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Mayfair Blanco

Mayfair Blanco Mate

Mayfair GrafitoMayfair Negro

Mayfair OcreMayfair Negro Mate Mayfair Grana Mayfair Gris

Mayfair Navi Mayfair Vert

Mayfair Beige Mayfair Tortora Mayfair Perla Trim Mayfair 1,5x20
Available/Disponible

Blanco
Negro

Negro Mate

Perla Beige
Torto

ra
Gris Ocre Grana

Vert
Navi

Gra
fito

Blanco Mate

6,5x20
2,55”x7,87

V1
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Mayfair
COMPACGLASS

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
GLAZED PORCELAIN TILES 

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

V1

19,8x22,8
7,79”x8,97”

Mayfair Blanco

Mayfair Tortora

Mayfair Grana

Mayfair Beige

Mayfair Grafito

Mayfair Vert

Mayfair Perla

Mayfair Negro

Mayfair Ocre

Mayfair Gris

Mayfair Navi

Rvto. / Wall / Rvtm.: Mayfair Vert 19,8x22,8
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Mayolica Una serie que nos lleva al Mediterráneo
A series that takes us to the Mediterranean
Une série qui nous emmène en Méditerranée

Rvto. / Wall / Rvtm.: Mayolica Beige 7,5x30
Pvto. / Floor / Sol: Moleanos Clay 90x90

Mayolica Blanco Mayolica Menta Mayolica Beige

Mayolica Perla

Mayolica Nude Mayolica Celeste

Mayolica Negro

Mayolica Blanco Mate Mayolica Turquesa

Mayolica Negro Mate

Mayolica Tortora Mayolica Artico

Trim Basic 1,2x30
Available/Disponible

Blanco
Negro

Negro Mate

Perla Beige
Nude

Torto
ra
Menta

Turquesa

Celeste
Artic

o
Blanco Mate

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

V1

7,5x30
2,95”x11,81”
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Mayolica Rust Un diseño orgánico y bohemio
An organic and boho design
Un design organique et bohème

Rvto. / Wall / Rvtm.: Mayolica Rust Menta 7,5x30

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Mayolica Rust Blanco

Mayolica Rust Nude

Mayolica Rust Perla

Mayolica Rust Menta

Mayolica Rust Tortora

Mayolica Rust Beige

Mayolica Rust Celeste

V1

7,5x30
2,95”x11,81”
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Oldmanor La calidez de la madera
The warmth of wood
La chaleur du bois

Rvto. / Wall / Rvtm.: Oldmanor Ambar 8x44,2

Oldmanor Nacar

Oldmanor Ambar

Oldmanor Arena

Oldmanor Tabaco

Oldmanor Nacar

Oldmanor Arena

Oldmanor Ambar

Oldmanor Tabaco

Chevron 8x40 
Pieza derecha e izquierda en la misma caja 
Right and left piece in the same box. 
Pièce gauche et pièce droite dans la même boîte 

19,8x22,8 
7,79”x8,97”

8x40 
3,14”x15,74”

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO

RECTIFIED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE8x44,2 

3,14”x17,40”

Oldmanor Nacar

Oldmanor Arena

Oldmanor Ambar

Oldmanor Tabaco

Disponible / Available / Disponible:
Porcelánico / Porcelain / Grès cérame - UNIVERSE
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Party Con un salpicado similar al confetti en su brillo
With a confetti-like splash of brightness
Avec son éclat semblable à celui des confettis

Rvto. / Wall / Rvtm.: Party Blue 7x28

Party White

Party Pink

Party Grey

Party Blue

Party Black

Party Brown
Party Pink 7x28

7x28
2,75”x11,02”

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

V1
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Rovere La belleza de la madera
The beauty of wood
La beauté du bois

Rvto. / Wall / Rvtm.: Rovere Honey 8x40
Pvto. / Floor / Sol: Rovere Honey 20x120

Rovere Honey

Rovere Bark

Rovere Desert

Rovere Brown

Rovere Honey

Rovere Desert

Rovere Bark

Rovere Brown

Chevron 8x40 
Pieza derecha e izquierda en la misma caja 
Right and left piece in the same box. 
Pièce gauche et pièce droite dans la même boîte 

19,8x22,8 
7,79”x8,97”

8x40 
3,14”x15,74”

8x44,2 
3,14”x17,40”

Rovere Honey

Rovere Desert

Rovere Bark

Rovere Brown

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO

RECTIFIED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

Disponible / Available / Disponible:
Revestimiento / Wall Tile / Revêtement - UNIVERSE
Porcelánico / Porcelain / Grès cérame - UNIVERSE
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Slate way

Pvto. / Floor / Sol: Slate Way Ash 15x15

En colaboración con
In collaboration with
En collaboration avec Jaime Sanahuja

En Sanahuja&partners trabajan para crear ambientes que trasmiten ganas de estar. Una 
arquitectura que resalta la autenticidad y es un tributo al origen, resaltando los recursos que 
la tradición mediterránea nos han dejado en herencia: una visión diferente que se traslada a 
todos sus proyectos. Siguiendo con la filosofía de los materiales naturales, Jaime Sanahuja ha 
colaborado con el diseño de la serie Slate Way; un homenaje a la piedra brasileña que aporta 
carácter y personalidad a cualquier estancia. 

At Sanahuja&partners they work to create environments that transmit the desire 
to be. An architecture that highlights authenticity and pays tribute to the origin, 
highlighting the resources that the Mediterranean tradition has left us as an inheritance: 
a different vision that is transferred to all their projects. Following the philosophy of 
natural materials, Jaime Sanahuja has collaborated with the design of the Slate Way 
series; a tribute to Brazilian stone that brings character and personality to any room.  

Sanahuja & partners travaillent pour créer des atmosphères chaleureuses qui invitent au 
bienêtre. Une architecture qui met en valeur l’authenticité et rend hommage aux origines, 
tout en soulignant l´héritage méditerranéen. Une vision différente que transmet tous ses 
projets. Conformément à la philosophie des matériaux naturels, Jaime Sanahuja a collaboré 
au design de la série Slate Way; un hommage à la pierre brésilienne qui apporte caractère et 
personnalité à n’importe quelle pièce.

Carácter y personalidad
Character and personality
Caractère et personnalité
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Pvto. / Floor / Sol: Oldmanor Arena 25x150 / Slate Way Ocean 15x15

Slate Way Ocean

Slate Way Brown

Slate Way Ocean

Slate Way Pearl

Slate Way Green

Slate Way Ash

Slate Way Green Slate Way Brown Slate Way Pearl Slate Way Ash

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ7x28

2,75”x11,02”
15x15
5,90”x5,90”

Disponible / Available / Disponible:
Porcelánico / Porcelain / Grès cérame - UNIVERSE
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Sloane cement

Rvto. / Wall / Rvtm.: Lambeth Natural 22,3x22,3 / Sloane Cement 22,3x22,3 

Sloane Cement 22,3x22,3

Sloane Cement 19,8x22,8

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ22,3x22,3

8,78”x8,78”
19,8x22,8
7,79”x8,97”
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Spring Un sinfín de posibilidades
Endless possibilities
Des possibilités infinies

Rvto. / Wall / Rvtm.: Spring Ocre 7,5x30
Pvto. / Floor / Sol: Mosel Ash 90x90

Spring Blanco Spring Negro

Spring Blanco Mate Spring Negro Mate

Spring Beige Spring Perla

Spring Ocre Spring Gris

Spring Carmín Spring Tortora

Spring Verde Spring Azul

Trim Basic 1,2x30
Available/Disponible

Blanco
Negro

Negro Mate

Perla Beige
Torto

ra
Gris Ocre Carm

in
Verde

Azul
Blanco Mate

7,5x30
2,95”x11,81”

V1 PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE
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Subway Creado para vestir los túneles de metro neoyorkinos
Created to dress the New York underground tunnels
Un design créé pour habiller les tunnels du métro de New York

Rvto. / Wall / Rvtm.: Subway Blanco Mate 7,5x15 - Lilla 60x120 - Pack 2pz

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Subway Bco. Brillo Oro BrilloSubway Negro

Oro MateSubway Bco. Mate

Plata Brillo

Subway Negro Mate Plata Mate

7,5x15
2,95”x5,90”

Subway Oro Mate & Eden

Subway Plata Brillo
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Torano Caramelo con matices más oscuros
Caramel with darker hints of colour
Caramel avec des touches de couleur plus foncée

Rvto. / Wall / Rvtm.: Torano M Dorado 19,8x22,8 -  60x120 Compacglass
Pvto. / Floor / Sol: Rovere Brown 25x150

Torano M Dorado

Chevron 8x40 
Pieza derecha e izquierda en la misma caja 
Right and left piece in the same box. 
Pièce gauche et pièce droite dans la même boîte 

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA 

WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

7,5x30 
2,95”x11,81”

19,8x22,8 
7,79”x8,97”

8x40 
3,14”x15,74”

Disponible / Available / Disponible:
Revestimiento / Wall Tile / Revêtement - UNIVERSE

Porcelánico / Porcelain / Grès cérame - MATERIA
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Toscana Aspecto rústico y auténtico
Rustic and authentic appearance
Rustique et authentique rappelle

Pvto. / Floor / Sol: Toscana Siena 25,8x29

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Toscana Siena Toscana Cotto Toscana Mix

Chevron 8x40 
Pieza derecha e izquierda en la misma caja 
Right and left piece in the same box. 
Pièce gauche et pièce droite dans la même boîte 

7x28
2,75”x11,02” 25,8x29

9,84”x11,41”

8x40
3,14”x15,74”

108 109



7x28

Ash M57 015.889.0344.11381

Brown M57 015.889.0109.11381

Green M57 015.889.0110.11381

Ocean M57 015.889.0171.11381

Pearl M57 015.889.0169.11381

7x28

Cotto M57 015.889.0154.02382

Siena M57 015.889.0053.02382

Mix M57 015.889.0100.02382

Subway

7x28

Pearl M78 015.889.0169.02772

Ocre M78 015.889.0052.02772

Terra M78 015.889.0056.02772

Turquoise M78 015.889.0339.02772

Feel

7x28

Blanco M57 015.889.0012.02961

Perla M57 015.889.0037.02961

Sand M57 015.889.0119.02961

Tortora M57 015.889.0297.02961

Grafito M57 015.889.0068.02961

Negro M57 015.889.0003.02961

Cotto M57 015.889.0154.02961

Brickwall Slate way Alloy

Party

7x28

Black M78 015.889.0157.11694

Blue M78 015.889.0111.11694

Brown M78 015.889.0109.11694

Grey M78 015.889.0161.11694

Pink M78 015.889.0305.11694

White M78 015.889.0108.11694

Toscana

Mayfair

6,5x20

Beige M90 015.511.0007.01955

Blanco Mate M90 015.511.0174.01955

Blanco M90 015.511.0012.01955

Grafito M90 015.511.0068.01955

Grana M90 015.511.0021.01955

Gris M90 015.511.0002.01955

Navi M90 015.511.0118.01955

7,5x15

Bco. Brillo M115 028.030.0063.11923

Bco. Mate M115 028.030.0174.11923

Negro M115 028.030.0003.11923

Negro Mate M115 028.030.1011.11923

Plata Mate P07 028.748.0438.11923

7,5x30

Azzurro M62 027.890.0151.10476

Coal M62 027.890.0298.10476

Copper M62 027.890.0287.10476

Grey M62 027.890.0161.10476

7,5x15

Plata Brillo P07 028.748.1072.11923

Oro Mate P09 028.748.0439.11923

Oro Brillo P09 028.748.1071.11923

6,5x20

Negro M90 015.511.0003.01955

Negro Mate M90 015.511.1011.01955

Ocre M90 015.511.0052.01955

Perla M90 015.511.0037.01955

Tortora M90 015.511.0297.01955

Vert M90 015.511.0543.01955

7x28

Greige M78 015.889.0408.02772

Aqua M78 015.889.0498.02772

Olive M78 015.889.0973.02772

7,5x30

Mint M62 027.890.0824.10476

Pearl M62 027.890.0169.10476

Códigos de producto 
Product codes / Codes des produits

7,5x15

7x28

7,5x307x28

6,5x20

11 9,5 9,5

9,5 9,5 9,5

10 10

9,5

9,5 9,5

9

7,5x30

Apple M70 027.890.0876.01929

Citric M70 027.890.1017.01929

Nut M70 027.890.0310.01929

Sky M70 027.890.0524.01929

White M70 027.890.0108.01929

7,5x30

Beige M62 027.890.0007.11183

Bianco M62 027.890.0150.11183

Blu M62 027.890.0158.11183

Grigio M62 027.890.0213.11183

Perla M62 027.890.0037.11183

7,5x30

Cream M62 027.890.0163.10092

White M62 027.890.0108.10092

7,5x30

Aqua M62 027.890.0498.02769

Blue M62 027.890.0111.02769

Bone M62 027.890.0413.02769

Brown M62 027.890.0109.02769

7,5x30

Beige M70 027.890.0007.11745

Bianco M70 027.890.0150.11745

Grigio M70 027.890.0213.11745

Nero M70 027.890.0215.11745

Perla M70 027.890.0037.11745

Tortora M70 027.890.0297.11745

Oro Mate P14 028.231.0439.12170

Plata Mate P15 028.231.0438.12170

Aurea

Eleganza

Grace Lincoln M

Fresh

Aurea Via Aurea Flo Dual

7,5x30

Saggio M62 027.890.0942.11183

Siena M62 027.890.0053.11183

Terra M62 027.890.0056.11183

7,5x30

Mix Apple M70 027.890.0876.11713

Mix Citric M70 027.890.1017.11713

Mix Nut M70 027.890.0310.11713

Mix Sky M70 027.890.0524.11713

7,5x30

Gold M62 027.890.0189.02769

Green M62 027.890.0110.02769

Nude M62 027.890.0383.02769

Ocre M62 027.890.0052.02769

Taupe M62 027.890.0285.02769

7,5x30

7,5x30

Brass M70 027.890.1013.02463

Bronze M70 027.890.0815.02463

Gold M70 027.890.0189.02463

Gold Rose M70 027.890.1012.02463

Silver M70 027.890.0183.02463

10 7,5x30

Brass M70 027.890.1013.11621

Bronze M70 027.890.0815.11621

Gold M70 027.890.0189.11621

Gold Rose M70 027.890.1012.11621

Silver M70 027.890.0183.11621

107,5x30

Brass M70 027.890.1013.11620

Bronze M70 027.890.0815.11620

Gold M70 027.890.0189.11620

Gold Rose M70 027.890.1012.11620

Silver M70 027.890.0183.11620

10 10

10 10 10 10

1010 10
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7,5x30

Azul M62 027.890.0004.11486

Blanco M62 027.890.0012.11486
Blanco 
Mate M62 027.890.0174.11486

Beige M62 027.890.0007.11486

Carmin M62 027.890.0195.11486

Gris M62 027.890.0002.11486

Mayolica

Spring Lincoln M

Rovere Oldmanor Torano M Toscana

Torano M

Mayolica Rust

7,5x30

Artico M62 027.890.0393.01518

Blanco M62 027.890.0012.01518

Blanco Mate M62 027.890.0174.01518

Beige M62 027.890.0007.01518

Celeste M62 027.890.0055.01518

Menta M62 027.890.0548.01518

7,5x30

Beige M62 027.890.0007.11615

Blanco M62 027.890.0012.11615

Celeste M62 027.890.0055.11615

Menta M62 027.890.0548.11615

Nude M62 027.890.0383.11615

7,5x30

Negro M62 027.890.0003.01518

Negro Mate M62 027.890.1011.01518

Nude M62 027.890.0383.01518

Perla M62 027.890.0037.01518

Tortora M62 027.890.0297.01518

Turquesa M62 027.890.0027.01518

7,5x30

Perla M62 027.890.0037.11615

Tortora M62 027.890.0297.11615

7,5x30

Negro M62 027.890.0003.11486

Negro Mate M62 027.890.1011.11486

Ocre M62 027.890.0052.11486

Perla M62 027.890.0037.11486

Tortora M62 027.890.0297.11486

Verde M62 027.890.0005.11486

8x40

Cream M106 015.223.0163.10092

White M106 015.223.0108.10092

8,5

10 1010 10

Códigos de producto 
Product codes / Codes des produits

7,5x30

8x40

8x40

10 10 7,5x30

Dorado M62 027.890.0103.10106

10

8x40

Honey M106 015.223.0358.09741

Bark M106 015.223.0476.09741

Brown M106 015.223.0109.09741

Desert M106 015.223.0364.09741

8x40

Ambar M106 015.223.0126.01406

Arena M106 015.223.0017.01406

Nacar M106 015.223.0030.01406

Tabaco M106 015.223.0113.01406

8x40

Dorado M106 015.223.0103.10106

8,5 8x40

Cotto M106 015.223.0154.02382

Siena M106 015.223.0053.02382

Mix M106 015.223.0100.02382

8,5 8,5 8,5

13x15 Hex

Aqua M134 015.056.0498.02769

Blue M134 015.056.0111.02769

Bone M134 015.056.0413.02769

Brown M134 015.056.0109.02769

Gold M134 015.056.0189.02769

13x15 Hex

Nero M134 015.056.0215.12226

13x15 Hex

Brown M134 015.056.0109.12222

13x15 Hex

Green M134 015.056.0110.12221

13x15 Hex

Almond M134 015.056.0097.12223

13x15 Hex

Oro M134 015.056.0032.12227

13x15 Hex

Gold M134 015.056.0189.12224

13x15 Hex

Brown M134 015.056.0109.12228

13x15 Hex

Dorado M134 015.056.0103.12225

Oldmanor Rovere Grace

Hexa Deva

Hexa Laurants

Hexa Euphoria

Hexa Nebula

Hexa Grotta

Hexa Pisa

Hexa Jatobà

Hexa Torano

13x15 Hex

Green M134 015.056.0110.02769

Nude M134 015.056.0383.02769

Ocre M134 015.056.0052.02769

Taupe M134 015.056.0285.02769

8x44,2 13x15

13x15

8x44,2

Honey M70 015.681.0358.09741

Bark M70 015.681.0476.09741

Brown M70 015.681.0109.09741

Desert M70 015.681.0364.09741

8x44,2

Nacar M70 015.681.0030.01406

Ambar M70 015.681.0126.01406

Tabaco M70 015.681.0113.01406

Arena M70 015.681.0017.01406

8,58,5 8,5 8,5
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15x15

Pearl M118 015.315.0169.02772

Ocre M118 015.315.0052.02772

Terra M118 015.315.0056.02772

Turquoise M118 015.315.0339.02772

Greige M118 015.315.0408.02772

Aqua M118 015.315.0498.02772

Olive M118 015.315.0973.02772

22,3x22,3

Corot M68 015.826.0001.00487

Feel

Art Art Cassat

Art DegasArt Cezzane Art Corot

22,3x22,3

Blanco M68 015.826.0012.02601

Negro M68 015.826.0003.02601

Slate Way

Alloy

22,3x22,3

Cezzane M68 015.826.0001.00495

22,3x22,3

Blanco M68 015.826.0012.00497

Gris M68 015.826.0002.00497

Marengo M68 015.826.0028.00497

22,3x22,3

Cassat M68 015.826.0001.00481

Art Gauguin

22,3x22,3

Gauguin M68 015.826.0001.00486

Códigos de producto 
Product codes / Codes des produits

11 11

11 11 11 11

8,5 8,515x15

Ash M110 015.315.0344.11381

Brown M110 015.315.0109.11381

Green M110 015.315.0110.11381

Ocean M110 015.315.0171.11381

Pearl M110 015.315.0169.11381

20,4x20,4

Azzurro M76 015.921.0151.10476

Coal M76 015.921.0298.10476

Copper M76 015.921.0287.10476

Grey M76 015.921.0161.10476

Mint M76 015.921.0824.10476

Pearl M76 015.921.0169.10476

13x15

13x15 Golden Hexa

Plata Mate P14 025.956.0438.12244 

Oro Mate P16 025.956.0439.12244

Golden Hexa
15x15

20,4x20,4 22,3x22,3

22,3x22,3

Lepic M68 015.826.0001.00484

11

11 11 11 11

11 11 11

11111111

Dc. Dunant

22,3x22,3

Dunant M68 015.826.0001.00344

Dc. Hofer

22,3x22,3

Hofer M68 015.826.0001.00341

Dc. Fontana

22,3x22,3

Rojo M68 015.826.0008.00349

Oro M68 015.826.0032.00349

Dc. Erte

22,3x22,3

Negro M68 015.826.0003.00325

Blanco M68 015.826.0012.00325

Dc. Corbusier

22,3x22,3

Corbusier M68 015.826.0001.00331

Art Signac

22,3x22,3

Signac M68 015.826.0001.00482

Art Renoir Art Rodin

22,3x22,3

Rodin M68 015.826.0001.02602

22,3x22,3

Renoir M68 015.826.0001.02604

Art Monet

22,3x22,3

Monet M68 015.826.0001.02600

Art Lepic

22,3x22,3

Sysley M68 015.826.0001.02603

22,3x22.3

Art SysleyArt Seurat

22,3x22,3

Seurat M68 015.826.0001.00483
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Dc. Horta

22,3x22,3

Horta M68 015.826.0001.00339

Dc. Icart

Diagonals Diamond

22,3x22,3

Ocre M68 015.826.0052.07408

Navi M68 015.826.0118.07408

Ash M68 015.826.0344.07408

Sage M68 015.826.0346.07408

22,3x22,3

Ocre M68 015.826.0052.07410

Navi M68 015.826.0118.07410

Sage M68 015.826.0346.07410

22,3x22,3

Icart M68 015.826.0001.00337

Dc. Klee

Dc. Preiss

22,3x22,3

Preiss M68 015.826.0001.00343

Dc. Nolde

22,3x22,3

Nolde M68 015.826.0001.00333

Dc. Moser Dc. Munch

22,3x22,3

Moser M68 015.826.0001.00346

22,3x22,3

Moser M68 015.826.0001.00342

Deco

Dc. Lempicka

22,3x22,3

Lempicka M68 015.826.0001.00332

Dc. Lawrie

22,3x22,3

Lawrie M68 015.826.0001.00340

22,3x22,3

Klee M68 015.826.0001.00334

22,3x22,3

Blanco M68 015.826.0012.00582

Negro M68 015.826.0003.00582

Códigos de producto 
Product codes / Codes des produits

22,3x22,3

11

11 11 11 11

11 11 11 11

11 11 11

Empoli

22,3x22,3

Aquamarine M68 015.826.0377.09793

Earth M68 015.826.0469.09793

Skyblu M68 015.826.0379.09793

11

19,8x22,8 Hex

Blanco M90 015.292.0012.01761

Grafito M90 015.292.0068.01761

Grana M90 015.292.0021.01761

Navi M90 015.292.0118.01761

Negro M90 015.292.0003.01761

Vert M90 015.292.0543.01761

Ocre M90 015.292.0052.01761

19,8x22,8

Cement M90 015.292.0418.01904

Natural M90 015.292.0102.01904

Senesi

22,3x22,3

Copper M68 015.826.0287.09792

Ferro M68 015.826.0508.09792

Lambeth

22,3x22,3

Cement M68 015.826.0418.01904

Natural M68 015.826.0102.01904

Sloane

19,8x22,8

Cream M90 015.292.0163.10092

White M90 015.292.0108.10092

Lambeth

Oldmanor RovereLincoln M

19,8x22,8

Cement M90 015.292.0418.01913

22,3x22,3

Cement M68 015.826.0418.01913

22,3x22,3

19,8x22,8

10 10 10

19,8x22,8 Hex

Beige M90 015.292.0007.01955

Blanco M90 015.292.0012.01955

Grafito M90 015.292.0068.01955

Grana M90 015.292.0021.01955

Gris M90 015.292.0002.01955

10

MayfairKingsbury

Sloane

19,8x22,8

Honey M90 015.292.0358.09741

Bark M90 015.292.0476.09741

Brown M90 015.292.0109.09741

Desert M90 015.292.0364.09741

19,8x22,8

Tabaco M90 015.292.0113.01406

Nacar M90 015.292.0030.01406

Arena M90 015.292.0017.01406

Ambar M90 015.292.0126.01406

19,8x22,8 Hex

Navi M90 015.292.0118.01955

Negro M90 015.292.0003.01955

Ocre M90 015.292.0052.01955

Perla M90 015.292.0037.01955

Tortora M90 015.292.0297.01955

Vert M90 015.292.0543.01955

11 11 11

1010

10

10
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Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
13x15 Hex 24 0.31 104 32.24 6.25 670.00
15x15 20 0.45 108 48.60 8.60 948.80
20,4x20,4 25 1.04 45 46.80 22.80 1.046.00
19,8x22,8 Hex 24 0.84 48 40.32 18.00 884.00
25,8x29 Hex 18 1.00 48 48.00 22.50 1,100.00
22,3x22,3 20 1.00 45 45.00 24.00 1,100.00
6,5x20 27 0.35 143 50.05 6.85 999.55
7,5x15 44 0.50 120 60.00 8.00 980.00
7,5x30 25 0.56 121 67.76 9.00 1,109.00
7x28 27 0.53 121 64.13 10.70 1,314.70
8x40 30 0.96 65 62.40 16.63 1,100.95
1,2x30 45 - - - 1.85 -
1,5x20 30 - - - 1.20 -

Empaquetado
Packaging/Emballage

1,2x30 Basic

Beige P13 028.125.0007.11798

Blanco P13 028.125.0012.11798

Blanco Mate P13 028.125.0174.11798

Gris P13 028.125.0002.11798

Negro P13 028.125.0003.11798

Negro Mate P13 028.125.1011.11798

Perla P13 028.125.0037.11798

Tortora P13 028.125.0297.11798

1,2x30 Eleganza

Beige P15 028.125.0007.11183

Perla P15 028.125.0037.11183

Siena P15 028.125.0053.11183

Terra P15 028.125.0056.11183

Bianco P15 028.125.0150.11183

Blu P15 028.125.0158.11183

Grigio P15 028.125.0213.11183

Saggio P15 028.125.0942.11183

1,5x20 Mayfair

Beige P07 028.475.0007.01955

Blanco P07 028.475.0012.01955

Blanco Mate P07 028.475.0174.01955

Gris P07 028.475.0002.01955

Negro P07 028.475.0003.01955

Negro Mate P07 028.475.1011.01955

Perla P07 028.475.0037.01955

Tortora P07 028.475.0297.01955

Toscana Trim Trim

Trim

25,8x29 Hex

Cotto M80 015.122.0154.02382

Siena M80 015.122.0053.02382

Mix M80 015.122.0100.02382

25,8x2919,8x22,8 1,2x30 1,2x30

1,5x20

Códigos de producto 
Product codes / Codes des produits

1119,8x22,8

Dorado M90 015.292.0103.10106

10

Torano M

Características técnicas
Technical features 
Caractéristiques techniques

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

1600-2400 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion
Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated by the manu-
facturer 
Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models
Selon modèles

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansión
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance
Résistance au tressaillage

ISO 10545-11
Exigida
Required
Exigée

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12 Método de ensayo disponible
Test method available

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de 
piscinas
Cleaning products and pool reactive 
agents
Produits de nettoyage et réactifs de 
piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible
Mínimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Fachadas Edificios /
Façade

Residenciales /
Residential

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
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GRUPO BIII (GL) Absorción de agua > 10% 
GROUP BIII (GL) Water absorption > 10%
GROUPE BIII (GL) Absorption d’eau > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau

ISO 10545-3 > 10% 16%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 12 N / mm2

> 600 N

20 - 30 N/ mm2

700 - 1000 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated
by the manufacturer / 
Classe indiquée par le fabricant

No aplica 
Not apply
Non applicable

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage

ISO 10545-11
Exigida
Required
Exigée

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible
Mínimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains / Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

PASTA BLANCA
RVTO. PASTA BLANCA MONOPOROSA
WHITE BODY WALL TILES  MONOPOROSA
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Características técnicas
Technical features 
Caractéristiques techniques

Rvto. / Wall / Rvtm.: Feel Terra 15x15 / Feel Greige 15x15
Pvto. / Floor / Sol: Mosel Ash 60x60
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Rvto. / Wall / Rvtm.: Feel Olive 7x28
Pvto. / Floor / Sol: Mosel Ash 20x20 / 20x30
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RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE DECORADOS Y PIEZAS ESPECIALES
Debido a las características de los metales utilizados en la confección de estos productos  es suficiente utilizar una bayeta húmeda y jabón líquido neutro.
Si la pieza llevara protección no quitarla hasta que el producto este colocado y limpio. 
No se atenderán reclamaciones una vez colocado el producto. 

RECOMMENDATIONS FOR THE CLEANING OF DECORATIVE AND SPECIAL PIECES 
Due to the characteristics of the metals used in the production of these pieces, only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them.
Any protective material should be left on the piece until it is fitted and clean.
Complaints will not be considered once the product has been fitted.

RECOMMANDATIONS CONCERNANT LE NETTOYAGE DES DECORS ET PIECES SPECIALES
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses produits, il est suffisant d’utiliser une éponge humide et du savon neutre.
Dans le cas où la pièce porterait une protection, ne pas l’enlever jusqu’à ce que le produit soit posé et nettoyé. 
Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit Pamesa posé.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. Aplica una política de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, 
colores, especificaciones técnicas, packings y códigos sin previo aviso.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. Ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la información sea adecuada en el momento de la publicación del 
catálogo. 
A causa de las limitaciones del proceso de impresión los colores reproducidos pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. Informa que este catálogo tiene validez a nivel informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de 
impresión; reservándose el derecho de realizar modificaciones sin necesidad de preaviso.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. operates a policy of continuous development and reserves the right to make changes to its products, colours, engineering 
specifications, packaging and codes without prior notice.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. has taken every effort to ensure that the information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to 
the limitations of the printing process, the colours reproduced may vary slightly from the original product.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. advises that this catalogue is only valid for information purposes and therefore does not accept responsibility for any 
possible printing errors.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. Applique une politique de développement continu de ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce 
soit de produits, couleurs, spécifications techniques, paquetages et codifications et cela sans en aviser préalablement l’acheteur. 
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.  Aréalisé un effort considérable pour que toute l’information donnée soit adéquate au moment de la publication du 
catalogue. Dues aux limitations du processus d’impression, les couleurs reproduites peuvent souffrir de légères variations avec le produit original. 
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.  Vous informe que les informations de ce catalogue sont données à titre informatif et qu’elle n’est pas responsable des 
possibles erreurs d’impression. De plus, elle se réserve le droit de modifier les informations sans préavis.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.
Calle Pina de Montalgrao, 2
(Carretera Vila-real-Onda Km 2,7)
12540 Vila-real , Castellón
Tel: + 34 964 50 75 00 
comercial@pamesa.com
www.pamesa.com
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